

Письмо Махатм, привезенное Н.К.Рерихом в Москву в 1926 г.

Только глубокое осознание коммунизма даст полное благосостояние народам. Нам известно, что некоторые слои крестьянства не могут вместить идею коммунизма. Необходимо новое обстоятельство, которое введет их в русло истинной Общины. Таким всемирным обстоятельством будет принятие коммунизма Буддийским сознанием.

Если Союз Советов признает Буддизм учением коммунизма, то наши Общины могут подать деятельную помощь, и сотни буддистов, рассыпанных по миру, дадут необходимую мощь неожиданности.

Доверяя посланному нашему Акдордже передать подробности нашего предложения - можем утверждать, что неотложно нужны меры для введения *мирового* коммунизма, как ступени неотложной эволюции.

Посылаем землю на могилу брата нашего Махатмы Ленина.

Примите совет и привет наш.

Архив Мид СССР, Фонд 06, Опись 60, папка 447, дело 58590, лист 24